28 marca 2018

Zestaw A

. Bank A oferuje lokate z kapitalizacje kapitalizacje kwartalng z gory z
ra, = 2%, a bank B kapitalizacje ciagta wg stopy procentowej rg.

a) Ile wynosi rp jesli warunki oprocentowania sa w skali roku réw-
nowazne?
b) Ile wynosi roczna realna efektywna stopa procentowa w kazdym z

tych bankéw, jesli inflacja jest réwna 2% rocznie?

. Roczna stopa procentowa wynosi 3%. Na poczatku kazdego roku wpla-
camy po 1200 zt, aby po 40 wptlatach i uptywie 40 lat zgromadzic¢
pewien kapitat.

a) Jaka maksymalna wieczysta stala rente z gory mozemy wyptacaé
z tego zgromadzonego kapitatu?

b) Ile wynosza nominalnie i realnie pierwsza i ostatnia wyptata renty
platnej z géry waloryzowanej inflacja i = 2% wypltacanej przez 20
lat z tego zgromadzonego kapitatu?

. Inwestycja w kolejnych okresach czasu generuje nastepujace przeptywy:
-400, 0, 4200, +300.

a) Ile wynosi jej NPV, jesli r = 10%?

b) Ile wynosi jej IRR?

. Dwuletnia obligacja o cenie 98 i nominale 100 wyptaca coroczny kupon
rowny 4.

a) Ile wynosi rocznie dwuletnia stopa spot, jesli jednoroczna wynosi
4%7
b) Ile wynosi jej stopa YTM?
. Dane sg dwa walory z parametrami u, = 10%, ps = 8%, o1 = 0,2,
p=—0,8.
(a) Ile wynosi p,, i 0, portfela o minimalnej wariancji jesli oo = 0,47
(b) Dla jakiego oy portfel o minimalnej wariancji nie wymaga krotkie;

sprzedazy?

Powodzenia!l



